
—> Premeščeni so naslednji učitelji in 
učiteljice po prošnji: Ahačič Albina iz Birčne 
vasi v Novo mesto, Bekar Pelagija iz Vavte 
vasi v Št. Vid pri Stični, Boc Boris iz Oneka 
v Livokl, Bratina Milena iz Dobrave v Višnjo 
goro, Bratkovič Anton iz Št. Janža v Lesko
vec, BrazGrilc Franja iz TrboveljVode v Ro
gatec, Bregant Zora iz Frankolovega v Tehar
je, Bregant Marija iz Dramelj v Zg. Polskavo, 
BrezovnikJesih Ivana iz Mokronoga na Ig, 
Berglez Marija iz Zagorja v Laporje, Canjko 
Avgust iz Pirešice v Gor. Petrovče, Cenčič Jo
sipina iz Rogatca v Ptuj, Cenčič Josip iz Ro
gatca v Ptuj, Cirman Ana iz Žirov k Sv. Jako
bu ob Savi, Clemente Avgust iz Zg. Doline v 
Breznico, ColautiJebačin Amalija iz Dobove v 
Sevnico, Dolenc Marija iz Sv. Marjete v Cerk
nico, Fatur Julija iz Izlak v Šmartno pod Šmar
no goro, Fugina Amalija iz Krke v Šmartno 
pri Kranju, Grebene Ana iz Šmartna v Ptuj, 
Hafner Kristina z Jesenic v Ljubljano, Hren 
Vojteh iz Črešnjevcev v Selnico. Ivančič Al
bert iz Makol na Črnuče, Ivanjšič Ljudevit iz 
Križevcev v Št. Jurij, Ivančič Marija z Vran
skega k Sv. Lovrencu na Drav. polju, Janči
gaj Stanislav iz Sevnice k Sv. Juriju pod Ta
borom, Jarh Josip iz Orle vasi v Dobrno, Jo
van Leopold iz Zamečka k Sv. Petru <pri No
vem mestu, Jurčec Ivan od Sv. Katarine v 
Birčno vas, Kavčič Drago iz Trebeljnega v 
Novo mesto, Klajnčnik Marija iz Kapele v 
Kamnico, Klemenčič Alojzij iz Tomišlja v 
Ljubljano, Kogelnik Drago iz Brezna v Jare
nino, Kopriva Franjo od Dev. Mar. v Brezju 
v Maribor, Kramar Franc iz Skal v Velenje, 
Kranjc Gizela iz Dobrovnika v Grosuplje, 
Krapš Sidonja iz Blok v Trebnje, Kristan Sre
čko iz Adlešičev v Notranje gorice, Kušar 
Ana iz Mirne peči v Kostanjevico, Klanjšček
Simon Marija iz Žič v Strukovce, Lešnjak Ma
rija iz Gorice v Kostanjevico, Lovše Anton iz 
Notranjih goric v Ljubljano, Ložar Marija iz 
Vel. Gabra v Domžale, MenašeKoman Hele
na iz Sostrega v Ljubljano, MetlikaMerala 
Leopoldina od Sv. Jakoba ob Savi v Ljublja
no, Mlekuž Zora iz Kroga v Sv. Vid, Nadler 
Nežica iz Dolenje vasi v Ribnico, Okorn Vin
ko iz Višnje gore v Ljubljano, Pahor Marija 
iz Dev. Mar. v Polju v Ljubljano, Perovič Ru
ža iz Pobrežja v Šmarje, okr. Šmarje, Petje 
Helena iz Hajdine v Videm, Prevc Amalija 
iz Predoselj na Primskovo, Raček Andrijana 
iz Sladkega vrha v Tezno, Rajner Bogomil iz 
Št. Ruperta v Šoštanj, Rajner Lucija iz Št. Ru
perta v Šoštanj, Rejec Franjo iz Sorogojne v 
Vitanje, RitonjaŽohar Edvika iz Bodove v 
Kamnico, Rožič Viljem iz Šmartna v Jarše, 
Rupnik Bogdana iz Črne v Laško, Senica An
ton iz Nove Štifte v Brežice, Smolič Marija 
iz Šmarja v Ljubljano, Stanič Mara iz Rečice 
v Sevnico, Stegovec Ivan iz Toplic k Dev. Ma
riji v Polju, Suša Justina iz Mute v Teharje, 
Šifrer Marija iz Zidanega mosta v Ljubljano, 
ŠkerjancZurc Marija iz Gomilice v Toplice, 
ŠošteričPinterič Kristina iz Trpkove v Krog, 
Štibler Julij iz Serbice v Gornjo Radgono, 
Štrbenk Ana iz Novega mesta v Črnomelj, 
Šušteršič Terezija iz Starega trga v Dob, Šva
ra Ernest od Sv. Križa v Litijo, Tavčar Lju
devit iz Rakitne v Borovnico, Theuerschuh 
Frančiška iz Šoštanja v Slovenj gradeč, Toma
žič Božidar iz Žetal v Marenberg, Tomažič 
Zora iz Žetal v Marenberg, Trebše Avgusta 
iz Šmarij pri Jelšah v Ljubljano, Trošt Franc 
iz Šmihela v Litijo, TumaPilpah Ana iz Sore 
v Dev. Mar. v Polju. Valenčič Milica iz Sp. 
Slivnice v Šmarje, Verbič Alojzija iz Dol. Lo
gatca v Gornji Logatec, Vidič Edvard iz Re
teč v Kranj, Vidmar Olga od Sv. Jederti v 
Soro, Vilar Marija iz Ige vasi v Sostro. Vi
sočnik Andrej iz Pameč v Slivnico, Vovk 
Slava iz Čateža v Brežice, Vrečko Martin iz 
Šoštanja v Maribor, Zeilhofer Alfonz iz Lim
buša v Cven, Žehelj Alfred od Sv. Primoža 
v Muto. Žener Vilko iz Senovega na Bizelj
sko, Žitko Ana iz Toplic k Dev. Mar. v Po
lju, Žukovec Franc iz Šmihela *>ri Nov. me
stu v Novo mesto. 

—i Premeščeni so naslednii učiteljišče) no 
potrebi službe: Dimnik Ivan, predsednik JUU 
iz Ljubljane v Beograd, Auersperg Marija iz 
Olševka v Duplje, BirSa Josip iz Ponovič v 
Sv. Križ pri Litiji, Gabršek Ivan iz Guštanja
Prevalje v Kapljo, Ganslmajer Ana iz Kočevja 
na Bloke, Ivančič Josipina iz Št. Vida pri 
Stični v Marijo Snežno, Ivanuš Valentin iz 
Frama v Makole, Janežič Gabrijela iz Kočev
ja v Kočevsko Reko, Kriše Roža iz Staresa 
loga v Škocjan pri Turjaku, Martelanc Just 

Osebne szadteve 
iz Črnomlja v Štrekljevec, Menard Viljem iz 
Novega mesta v Podgrad, Pečnik Marija iz 
Brežic k Sv. Antonu nad Rajhenburgom, Pet
kovšek Marija od Sv. Jurija v Blagovno, Po
žar Vaclav od Sv. Petra v Zameško, Prestor 
Nikolaj iz Mošenj v Gorjuše, Prinčič Edvard 
iz Ljubljane k Dev. Mar. v Polju, Pristov An
ton iz Borovnice v Rakitno, PristovČuk Ma
rija iz Borovnice v Rakitno, Poropac Marija iz 
Kamnika v Hodošan (Sav. ban.), Rak Zora iz 
Ljubljane v Mursko Soboto, Svetek Viktorija 
iz Vidma v Marijo Snežno, Tomec Marija iz 
Moravč v Primskovo, Tončič Vladimir iz 
Metlike v Veliki Erpenj, Vadnjal Franc iz 
Dobove v Veliki Podlog, Vrezec Milan iz 
Ribnega v Olševk, Vunderl Matija iz Cvena 
v Naraplje, Zalar Marija iz Sv. Bolfenka v 
Predanovce. 

—i Razrešena šolska upravitelja: Štrukelj 
Josip v Črnomlju, Perko Venceslav pri Sv. 
Križu pri Litiji. 

—i Imenovani so za šolske upravitelje: 
Bregant Albert v Ribnem, Bratuš Marij na 
deški osnovni šoli v Konjicah, Birsa Josip pri 
Sv. Križu pri Litiji, Clemente Avgust v Brez
nici, Dacar Melhior v Mošnjah, Dolenc Sta
nislav v Stari Lipi, Ferk Ivan v Limbušu, Jarh 
Josip v Dobrni, Jovan Leopold v Sv. Petru pri 
Novem mestu, Kotnik Zorko v Rečici v Sa
vinjski dolini. Kuharic Martin v Trbojah pri 
Kranju, Kmecl Edmund v Sv. Jurju pod Ku
mom, Kozel Alojzij pri Sv. Marjeti, Korban 
Anton pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju, 
Korenčan Lado v Ratečah, Kristan Srečko v 
Notranjih Goricah, Kodrič Rudolf v Hajdini 
pri Ptuju. Lebar Anica na šoli za defektne 
otroke v Ljubljani, Milkovič Adam na Hom
cu, Petrun Josip pri Sv. Lovrencu na Pohorju, 
Pohar Anton v Kapelah, Prah Karel v Vur
bergu, Rožič Viljem v Jaršah, Senica Anton 
v Brežicah, Tavželi Josip v Framu, Tavčar 
Ljudevit v Borovnici, Valjavec Franc v Čr
nomlju, Zalar Marija v Predanovcih. 

—i Dodelitve: Nadler Nežica na deško 
osn. šolo v Ribnici, Petelin Mara na dekl. osn. 
šolo v Ribnici, Zupančič Gabrijela na deško 
osnovno šolo v Tržiču, Vidic Edvard na de
ško osnovno šolo v Kranju, a je prideljen! pi
sarni sreskega šolskega nadzornika v Kranju, 
Hafner Kristina na vadnico v Ljubljani, Kra
mar Franc na deško osnovno šolo v Trbovlje
Vode, Pogačnik Stanislav na deš. osn. šolo v 
Hrastnik, MežanGogala Irma, na dekliško 
osnovno šolo v Novo mesto, Žukovec Franc 
ha deško osnovno šolo v Novo mesto, Kavčič 
Drago na deško osnovno šolo v Novo mesto, 
Cenčič Josip na deško osnovno šolo v Ptuj 
in prideljen v pisarno sreskega šolskega nad
zornika za Ptuj II, CenčičBeljak Josipina na 
deško osnovno šolo v Ptuj, Grebene Ana na 
dekliško osnov, šolo v Ptuj, PozničHočevar 
Ana z dekliške osnovne šole v Ptuju na deško 
osnovno šolo istotam, MetlikaMerala Leopol
dina na osnovno šolo pri Sv. Petru v Ljublja
ni, Pokorn Janko na I. deško osnovno šolo v 
Ljubljani in je prideljen na prosvetni oddelek 
banske uprave v Ljubljani. Radinja Anton na 
II. deško osnovno šolo v Ljubljani in je pri
deljen prosvetnemu oddelku banske uprave 
v Ljubljani, Molic Marija na I. dekliško osn. 
šolo v Ljubljani in prideljena dnevnemu za
vetišču pri Sv. Florijanu v Ljubljani, Pahor
Sušnik Marija na osnovno šolo LjubljanaMo
ste in prideljena prosvetnemu oddelku banske 
uprave v Ljubljani, VagnerGrum Ljudmila 
na IV. dekliško osnovno šolo v Ljubljani in 
prideljena računovodstvu banske uprave v 
Ljubljani, Klemenčič Alojzij na osnovno šolo 
LjubljanaBarje, ŽigonHribernik Franja na 
IV. deško osnovno šolo v Ljubljani, Lovše 
Anton na osnovno šolo v LjuhljaniBežigrad, 
MenaSeKoman Helena na I. osnovno šolo v 
Ljubljani in prideljena računovodstvu banske 
uprave v Ljubljani, TrebšeF.es Avgusta na 
osnovno šolo LjubljanaMoste, ŠifrerDietz 
Marija na licejsko dekliško osnovno šolo v 
Ljubljani, prideljena prosvetnemu _ oddelku 
banske uprave, KoprivaLešnik Franja na IV. 
deško osnovno šolo v Maribor, Vrečko Mar
tin za upravitelja mladinskega doma v Ma
ribor, Kotnik Franc na vadnico v Maribor, 
Pollak Marija v razred za defektno deco v 
Celju, RakPlevel Zora v razred za defektno 
deco v Mursko Soboto, Sivec Franc v računo
vodstvo banske uprave v Ljubljani, Ahačič 
Albina na dekliško osnovno šolo v Novem 
mesto, Divjak Vera v računovodstvo banske 
uprave v Ljubljani, Metkovič Marija na osn. 



šolo za defektno deco v Ljubljani, Leveč Ana 
v razred za defektno deco LjubljanaMoste, 
Mihelčič Viktor v pisarno okrajnega šolskega 
nadzornika za Ljubljanookolico (zahodni 
del), Baje Maksimiljan na prosvetni oddelek 
banske uprave v Ljubljani, Samec Janko na 
osnovno šolo LjubljanaMoste, Jaklič Vida 
na šolo za defektno deco v Ljubljani, Kozak
Seljak Ljudmila na I. dekliško osnovno šolo 
v Ljubljani, Lubej Franja na osnovno šolo v 
LjubljaniBežigrad, Mihler Ivan na osnovno 
šolo LjubljanaVič, Čehovin G, na dekliško 
osnovno šolo v Kranju, RupTetLipovec Ivana 
na dekliško osnovno šolo v Kranj, Kontler 
Julij na dekliško osnovno šolo v studencih, 
Klun Neža na dekliško osn. šolo v Ribnico. 

—i Razrešeni so naslednji sreski šolski 
nadzorniki: Radinja Anton v Črnomlju in 
premeščen za učitelja v Ljubljano. Šterk 
Martin v Ptuju in postavljen za učitelja v 
Ptuju. Fink Anton v Šmarju in postavljen za 
učitelja v Šmarju. 

—i Novi sreski šolski nadzorniki: šprajc 
Albin, učitelj v Zg. Sv. Kungoti, za sreskega 
šol. nadzornika v Šmarju. Peterim Alojzij, 
učitelj v Kočevju, za sreskega šol. nadzornika 
v Kočevju. Petje Ignacij, učitelj v Hajdini, za 
sreskega šol. nadzornika v Krškem. Erjavec 
Franc, referent v prosv. ministrstvu za sre
skega šol. nadz. Ljubljana  okolica (vzhodni 

del), vršil bo pa še nadalje posle referenta v 
prosvetnem ministrstvu. Štrukelj Ivan, vrši
lec dolžnosti banov. šol. nadz. v Ljubljani, za 
sreskega šol. nadz. za mesto Ljubljano. Vršil 
pa bo še nadalje mesto banov. šol. nadzorni
ka. Zazula Rafael, učitelj v Pristavi, za sre
skega šol. nadzornika v Ptuju I. Skebe Ven
ceslav, učitelj v Novem mestu, za sreskega 
šol. nadzornika v Novem mestu. 

—i Po potrebi službe premeščeni sreski 
šolski nadzorniki: Arrigler Anton iz Kamni
ka v Slovenjgradec. Drnovšek Franc iz Ljub
ljane  okolica (vzhodni del) v Ljubljanooko
lico (zahodni del). Vizjak Ciril iz Novega me
sta v Ptuj I. Škulj Andrej iz Ljubljane  oko
lice (zahodni del) v Kamnik. Grum Rado iz 
Ljubljane v Logatec. Betriani Božidar iz Ko
čevja v Prelog (sav. banovina). 

—i Za vršilce dolžnosti sreskih šolskih 
nadzornikov sta postavljena: Valjavec Franc, 
šol. uprav, v Črnomlju, za Črnomelj. Štrekelj 
Ivan, šol. uprav, v Ljubljani, za Ljubljano
okolico (vzhodni del). 

LE IZRAZIT STANOVSKI ČUT VSE

GA ČLANSTVA VODI ORGANIZACIJO 
DO POPOLNE ZMAGE V NJENI BORBI 
ZA PRAVIČNOT. 


